

OCHRANA DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ NA TRZÍCH JIHOVÝCHODNÍ ASIE

Seminář: v úterý 21. května 2024, od 10:00 do 12:45 hod
Pořadatelé: Technologické centrum Praha, CzechTrade a South-East Asia IP SME Helpdesk
Místo: Ve Struhách 27, 160 00 Praha 6

Podmínkou úspěšného rozvoje firmy, inovací nebo expanze na zahraniční trhy je adekvátní ochrana duševního vlastnictví (IPR).

Jak chránit logo, značku, technický vzor, objev nebo inovace v zahraničí nebo jak zajistit ochranu inovací na zahraničních veletrzích?

Technologické centrum Praha, síť Enterprise Europe Network ČR (EEN ČR), South-East Asia IP SME Helpdesk a agentura CzechTrade připravily seminář věnovaný praktickým aspektům ochrany IPR zejména pro firmy, které chtějí exportovat a uspět na trzích zemí jihovýchodní Asie. Tento lidnatý a dynamicky se rozvíjející region se v posledních letech stává významným cílem našich exportérů a nabízí i řadu dalších příležitostí pro podnikání.

Program semináře bude věnován aktuální situaci v oblasti duševních a zejména průmyslových práv v zemích jihovýchodní Asie a pomoci, kterou mohou české exportní společnosti získat v tomto regionu i v zahraničí obecně.

Cílovou skupinou semináře jsou české společnosti zejména MSP, s ambicemi v oblasti exportu nejenom do zemí jihovýchodní Asie.

Účast na semináři je **bezplatná**.

Podmínkou účasti je [REGISTRACE](#), která bude potvrzena.

Kontakt: Václav Suchý, suchy@tc.cz, tel. 728 082 895

Program semináře dne 21. května 2024

9:30-10:00	Prezence, ranní káva		
10:00-10:30	Zahájení a představení TC Praha, sítě EEN ČR a CzechTrade	Petr Hladík Petr Slowik (online)	TC Praha Ředitel ZK CT Bangkok
10:30-11:15	Understanding and Using Intellectual Property Rights for Commercial Success in Southeast Asia (v anglickém jazyce)	Karl Rackette	RACKETTE Patentanwälte PartG mbB, Freiburg, Germany & South-East Asia IP SME Helpdesk
11:15-11:30	Přestávka na kávu		
11:30-11:50	Podpora ochrany duševního vlastnictví pro české malé a střední firmy v JV Asii	Eva Bernardová	Oddělení podpory ochrany inovací, Úřad průmyslového vlastnictví
11:50-12.20	Průmyslová práva v JV Asii: Co zvládneme zařídit z Česka?	Jan Bárta	AK barta.legal
12:20-12:45	Závěrečná diskuse, káva a networking		

Účastníkům nabízíme individuální konzultace k výše uvedeným tématům.

Registraci je možné provést [ZDE](#)